公 告

熊本県公告第 130 号

特定非営利活動法人の設立の認証の申請があったので、特定非営利活動促進法(平成10年法律第7号)第10条第2項の規定により次のとおり公告する。

平成 15 年 2 月 26 日

熊本県知事 潮 谷 義 子

1 申請年月日

平成 14 年 12 月 27 日

2 名称

特定非営利活動法人とら太の会

3 代表者の氏名

山下 順子

4 主たる事務所の所在地 八代市西宮町 1065 番地

5 定款に記載された目的

この法人は、八代市・郡やその周辺の地域に居住する幼児、児童、障害者及び高齢者に対し、保育に関する事業、グループホームに関する事業及び高齢者一時預かりに関する事業等を行い、共に学び共に育ち合うことを目標として、人権の擁護や子どもの健全育成に寄与することを目的とする。

熊本県公告第 131 号

特定非営利活動法人の設立の認証の申請があったので、特定非営利活動促進法(平成10年法律第7号)第10条第2項の規定により次のとおり公告する。

平成 15 年 2 月 26 日

熊本県知事 潮 谷 義 子

1 申請年月日

平成 15 年 2 月 3 日

2 名称

特定非営利活動法人福祉センターきんもくせい

3 代表者の氏名

宮本 剛

4 主たる事務所の所在地

上益城郡甲佐町大字横田 104 番地

5 定款に記載された目的

この法人は、福祉に係る活動をとおして、高齢者をはじめとする地域住民に対し、安心して暮らすことのできる生活環境の実現を援助し、地域福祉の増進に寄与することを目的とする。

熊本県公告第 132 号

特定非営利活動法人の定款の変更の認証の申請があったので、特定非営利活動促進法 (平成10年法律第7号)第25条第5項において準用する同法第10条第2項の規定により 次のとおり公告する。

平成 15 年 2 月 26 日

熊本県知事 潮 谷 義 子

1 申請年月日

平成 15 年 2 月 10 日

2 名称

特定非営利活動法人フラワーコーディネーター協会ボランティアセンター

3 代表者の氏名

松崎 景子

4 主たる事務所の所在地

熊本市上通町3番19号

5 定款に記載された目的

この法人は、高齢者等をはじめとする不特定多数の人々に対して、花と緑と香りの文化の振興に関する事業等を行い、心の健康と福祉に寄与し、明るいまちづくりに貢献することを目的とする。

熊本県公告第 133 号

大規模小売店舗立地法(平成 10 年法律第 91 号)第 6 条第 2 項の規定による届出があったので、同法第 5 条第 3 項の規定により、次のとおりその概要を公告し、当該届出及び添付資料を縦覧に供する。